

## 我的暑假生活 My Summer Break



(我去台灣旅遊 I travelled in Taiwan)

**LaiYee Kwan 關麗儀**

82-337: Mandarin Chinese for Oral Communication (I)  
高級中文會話課(上)

在二零一四年的五月，我考完了期末考試後，我就放暑假了。那年暑假我打算在我的大學裡做生物醫學工程的研究。生物醫學工程是我的專業，所以我希望我可以通過這個研究來多了解生物醫學工程。

我的研究的目的是創造偽造的血管。心臟病在美國是居於死亡原因的第一位。每年，它造成了近一百萬人的死亡。這個是一個很嚴重的問題！因此，我們必須找到一種可以用短時間的方式來治癒病人壞的血管。我們需要用他們的身體細胞來造這些人工血管。否則，他們的身體本身會以為這些偽造的血管是異物而拒絕它們。我們想到，如果這些病人有心臟病的話，他們有可能也是肥胖的人。因此，他會有過多的脂肪細胞，這樣我們就可以使用這些細胞來製造人工血管。

我留在匹茲堡來做這個研究。在匹茲堡時，我也常跟很多朋友在一起。在空閒的時候，我也學會了做飯。我學會了煮咖哩雞肉飯，麻婆豆腐，和其他的菜。只要一有時間，我就會做飯。我也看了很多的電視，例如中國的喜劇片，美國的肥皂劇，和韓國的電視劇等。我也看了很多有趣的電影。因為我有很多的時間來做我想做的事情，所以這是一個很有趣的夏天。

我還去了很多不同的地方。在週末的時候，我去了不同的城市去看我的朋友。有一個週末，我去了費城去找我的高中朋友。她也是在她的學校做研究，跟我的專業是一樣的。她帶我去參觀很多旅遊的地方。在另外一個週末，我去了辛辛那提。辛辛那提是俄亥俄州的一個城市。我去找我其他的朋友。他們在辛辛那提當實習生。我也吃了很多的東西，甚至吃胖了！在7月4日時，我還去了多倫多。多倫多是一個美麗的城市，多倫多會讓我想起紐約來，但是它的人口並沒有紐約那麼多人。也許有一天，我會考慮搬到那裡去。

做完了研究之後，我回了香港。我在香港待了三個星期。因為香港的食物太好吃了，所以我吃了很多的食物。我吃了許多街邊小

吃，例如魚蛋，雞蛋仔，臭豆腐，牛雜，煎釀三寶，腸粉等。我也吃了我最喜歡的奶茶和豬腸！我也去了購物，也買了很多的衣服。

我也回了武漢，武漢是我媽從小長大的城市。我這次回去是要拜訪我的公公和婆婆。我在武漢待了三個星期後，我就跟我的家人去了台灣。我去了很多的地方旅遊，例如台北 101，和日月潭。我還吃了有名的阿婆茶葉蛋！這真的是一個很好玩的暑假！